

5 ОКТ 1982

СОВЕТСКИЕ ВРЕМЯ

г. Ялта

## В ГОСТЯХ

### у металлургов

Коллектив народного оперного театра Ялтинского Дома культуры медработников свой 26-й сезон встретил гастрольями в городе-герое Керчи.

На сцене Дворца культуры железорудного комбината с успехом был показан спектакль «Запорожец за Дунаем» С. Гулака-Артемовского. В основных партиях выступили сотрудники Ялтинского больнично-поликлинического объединения М. Остапенко и Д. Котлинский, врач-лаборант института имени Сеченова Н. Синченко, рабочие южнобережных здравниц В. Майоров и Р. Гринштейн, водитель В. Каллаур, педагог В. Василенко, школьница Аля Дзудзилло. Металлурги Камышбуруна познакомились также с программой «По страницам любимых опер».

Более 50 энтузиастов народного творчества приняли участие в этой поездке, организованной Крымским отделением Музыкального общества Украины.

Гастроли народного театра стали началом цикла мероприятий, посвященных 60-летию СССР. К этой дате готовится новая премьера — опера «Наталка-Полтавка» Н. Лысенко.

В. АЛЕКСАНДРИН.